



TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

## RETIFICAÇÃO

Na Portaria Diges/Secgp n. 645, de 20 de dezembro de 2017, publicada em 11/01//2018, onde se lê: “DHIOGO PATHU FERREIRA MENDONÇA MOTA, vigência: 11/12/2017, leia-se: “DHIOGO PATHU FERREIRA MENDONÇA MOTA, vigência 01/12/2017”.

Publique-se.

### WÂNIA MARÍTIÇA ARAÚJO VIEIRA

Diretora-Geral em exercício



Documento assinado eletronicamente por **Wânia Marítiça Araújo Vieira, Diretor(a)-Geral da Secretaria em exercício**, em 15/01/2019, às 12:31 (horário de Brasília), conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://portal.trf1.jus.br/portaltrf1/servicos/verifica-processo.htm> informando o código verificador **7376812** e o código CRC **5C79A256**.